

3^е Января.

Маме мы пообещали и пока еще
и советам твоя была нам
сам мексиканская сфера. Но если
Знаю 4 дня много свободного не
случилось — все мое. Маме му-
зыка с трагическим идем вперед —
много разрывов и нервных
вещей, когда оба музыкальна
во духи, но выводится даже
хорошо, а когда кто-нибудь
не во духи но выводится скверно.
Относительно сына, который должен
бы был возвратиться в урочище
Я конечно не настаиваю, да и
вообще об этом я не буду гово-
рить, чтобы не беспокоить о
прошедшем неприятно для
меня. Да, известно мне, что
никогда маме не увидится
теперь мне, да и маме
моя, а даже думать об